

ШАХТА „ПИОНЕР“ — ГОРДОСТЬ КУЗБАССА

В ответ на постановление ЦК и СНК шахты Шенелев выработают 35 тонн угля в смену...

За 22 апреля план угледобычи выполнен шахтой на 139 проц.

В ответ на постановление ЦК и СНК в работе угольной промышленности Донбасса, передовые ударники бригады, цеха, шахты „Пионер“ разрабатывают социалистическое соревнование...

Лучшие ударники „Пионеры“ передают свой опыт работы ударникам отстающей Центральной шахты.

Неделю тому назад ударники передовой шахты района послали лучших из лучших ударников: оменного техника Конырева, забойщиков Тонаева, Трофимова на отстающую Центральную шахту.

У ЗАЛИВНИКОВ АНТРОПОВА, ГАЗИУЛИНА ВЛАГА В КОКСЕ НИЖЕ СТАНДАРТА

Двадцать первого апреля омена Бельянского цеха производила совещание ирригаторов, записавших по вопросу качества кокса.

СОЗДАНИЕ МОЩНОЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БАЗЫ — ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

Темпы подготовки к огородному сезону не обеспечивают успех посевной

ХРОНИКА СЕВА

ЯГУНОВО (По телефону). Утром 22 апреля колхоз „Заветы Ленина“ начал возобновлять. В первый день вышло 17 плугов.

КОМИССАРОВО (По телефону). 20 апреля Комиссаровский колхоз „Первые всходы“ засеял первые шесть с половиной га пшеницы сверхпланового сева.

В-ТОМКА (По телефону). Верхне-Томский колхоз правого берега „Искра-1-я“, 21 апреля выехал на поля для проведения сверхпланового сева.

Борьба за змаля горняков Чехословакии

Table with 2 columns: шахта, рудник, тонны, проц. showing production data for Central and Diagonal shafts.

Соревнование коксовиков

На лучший рапорт ко дню 1-го мая за 22 апреля. Батарея 105,26 проц. Золотой 100 проц.

Ликвидировать позорный прорыв. С большевистской настойчивостью бороться за выполнение всех 12000 га огородного сева

Положение с подготовкой к огородному сезону в пригородных хозяйствах ряда строек и предприятий...

Еще хуже по Азотстрою. Этим так же отведен под огороды участок земли в 70 га, но пока азотостроитель...

Недопустимо безразличное отношение к важнейшему вопросу борьбы за создание собственной продовольственной базы на ряде строек...

Превращение этого товарищества во главе с председателем Асаковым вместо боевой подготовки к проведению огородного сева бездельничало...

В результате бездействия правления, семенного картофеля имеется только 7 тонн, тогда как нужно засадить картофелем 33 га по плану.

На днях цехом распущены весь состав правления бездельников. Новому составу правления необходимо сейчас наверстать все упущенное.

Всесоюзный конкурс пригородных хозяйств МОСКВА. (ТАСС). Президиум ВЦСПС решил объявить всесоюзный конкурс пригородных хозяйств на лучшую подготовку к севу.

Коммуна „Пролетарская победа“ Черемичинского сельсовета показывает прекрасные образцы в подготовке к весеннему сезону.

ПРЕКРАСНЫЕ ОБРАЗЦЫ ПРЕДПОСЕВНОЙ ПОДГОТОВКИ ПОКАЗЫВАЕТ КОММУНА „ПРОЛЕТАРСКАЯ ПОБЕДА“

На полях коммуны поставлено 5 домов, организованна баня, столовая, библиотека и сооружается клуб.

К 1 МАЮ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ВСЕ СЕЛЬХОЗИНВЕНТАРЬ

Ремонт артели „Ударник“ проводит рейд, установив очередность выполнения заказов.

Сегодня же все готовые части отправят в колхозы.

Проверив всю работу по ремонту с.х. инвентаря и изготовлению запасных частей по артели „Ударник“, бригада работников выявила, что заказы в данное время обеспечивают артели работой на весь май.

Заказы, связанные с высадкой в поле, будут закончены артелью к 5 мая. Сейчас на складе скопилось много готовых заказов.

Позор — ртотка должна быть снята с артели, руководители немедленно должны покончить с самостроем и выехать в район для заключения договоров.

В первую очередь отремонтировать заказы нужные для сева.

За четвертую пятидневку апреля литейным цехом артели „Ударник“ отлито: шестеренки для сенокоса — 30 шт., ступок 35 штук, 8 рам и 10 лисек.

Особенно хорошо идет подготовка по организации в поле табора, в поле поставлено 5 домов под жилье, организованы баня, столовая, библиотека и сооружается клуб.

Много внимания уделяет коммуна лучшей постановке на поля культурно-массовой работы. В целях проведения специализированных совещаний с колхозными и сельсоветскими активами по вопросу культ-массовой работы в период посевной.

Уже сейчас в каждой бригаде организованы и выпускаются каждую пятидневку стенные газеты.

Остальные колхозы района в предпосевной подготовке должны выравняться по нашей коммуны.

Разъяснение Наркомтруда МОСКВА. (ТАСС). Ввиду того, что первое и второе мая являются днями не рабочими...

ВЗЯТЬ НА БУКС ИР ОТСТАЮЩИХ

Площадка Кокострой по результатам второй декады терпят право на рапорт

Оперативная сводка о выполнении стройфинплана на площадке Кокострой за вторую декаду показывает позорное отставание...

Первый стройот. уч. дал 43,8 проц. плана Второй „ „ „ 61,3 „ „ „ Третий „ „ „ 118 „ „ „ Коммун. отдел „ „ „ 144 „ „ „ Итого — 72,7 „ „ „

Второй монот. уч. дал 118 проц. плана Третий „ „ „ 99 „ „ „ Четверт. „ „ „ 75,5 „ „ „ Пятый „ „ „ 34 „ „ „ Итого 206,9 „ „ „

Итого второй декады говорят прежде всего о недопустимом отставании строительных участков, которые, нужно подчеркнуть, обеспечены полностью, как рабочей силой, так и материалами и инструментом.

Только третий строительный участок, где осуществлено конкретно-оперативное руководство, где изо дня в день проверяется выполнение заданий, где бригады ежедневно выдают отчеты о выполнении своих планов на доске показателей, декадный стройфинплан выполнен на 118 проц.

Ведущий же первый строительный участок, где развернута кладка кокосовых печей, дал во второй декаде только 43 проц. плана. Более позорного положения не может быть.

Монтажные участки отстают в выполнении плана главным образом потому, что их задерживают строительные участки. Это еще больше усугубляет вину и позор строительных участков.

Монтажные конюшни и ТЭЦ должны все равняться на лучшую бригаду Саламатина.

ЛОЗУНГИ ЦК ВКП(б) К 1 МАЯ

- 1. Да здравствует первое мая — боевой смотра революционных сил между народов пролетариата. 2. Пролетарии всех стран! Идите под знамена Ленинского Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мировая социалистическая революция.

- 3. Братья мои по классу — жертвы фашистского террора, узники концлагерей! Да здравствует коммунистический фронт! 4. В стравах капитала и фашистской диктатуры десятки миллионов рабочих и крестьян обречены на голод, нищету, и вымирание. В СССР ликвидирована безработица, уничтожено обнищание деревни, растет материальный и культурный уровень трудящихся. Пролетарии всего мира! На борьбу против капитализма и фашистской диктатуры! Идите по пути рабочих СССР.

- 5. Успехи пятилетки мобилируют революционные силы рабочего класса всех стран против капитализма. Только уничтожение капитализма и победа коммунизма избавят рабочий класс от кризиса, безработицы и нищеты. Долой капитализм! Да здравствует коммунизм. 6. Империалисты готовят новые войны, готовят нападение на СССР. Пролетарии всех стран! Защищайте страну советом — отечеством трудящихся всего мира! Долой провокаторов войны! Да здравствует революционная борьба рабочих против империализма.

